
POSTUPNIK ZA PROVOĐENJE HEMODIJALIZE U SLUČAJU COVID19 INFEKCIJE 

KOD BOLESNIKA NA HEMODIJALIZI 

 

 

U dogovoru sa infektologom, preliminarno je dogovoren postupak u slučaju pojave sumnjivih 

i pozitivnih bolesnika na COVID-19 infekciju. 

 

Svim bolesnicima se prije ulaska u prostor Odjela za hemodijalizu (predprostor) mjeri tjelesna 

temperatura, dezinficiraju im se ruke i stavlja kirurška maska.  

Sumnjive bolesnike se šalje u trijažni šator za COVID infekciju (nalazi se neposredno uz 

Odjel hemodijalize). Stabilne bolesnike (koji su testirani u COVID šatoru) bi se taj dan 

poslalo kući, do prispijeća nalaza (do max. 1 dan) 

Nestabilni bolesnici (koji su također testirani u COVID šatoru) se smještaju na COVID Odjel 

(gdje bi se provela dijaliza na aparatu za kontinuiranu nadomjesnu bubrežnu funkciju). 

Teški bolesnici, bolesnici koji su životno ugroženi,, dijalizirali bi se u  JIL-u, na aparatu za 

kontinuirano nadomještanje bubrežne funkcije. 

 

U slučaju većeg broja COVID + bolesnika (bilo hospitaliziranih bilo u kućnoj samoizolaciji) 

predviđena je dijaliza na Odjelu za hemodijalizu.  

Za takve slučajeve (COVID 19 pozitivni), određena je jedna sala za hemodijalizu, koja ima 8 

mjesta. Sala ima mogućnost potpunog odvajanja od ostatka Odjela za hemodijalizu sa 

vlastitim pristupom koji vodi do COVID Odjela ili do COVID šatora. Dijaliza bi se vršila 

isključivo u noćnoj smjeni. 

 

Raspored osoblja je napravljen tako, da se osoblje niti jedne smjene ne susreće. 

 

Osoblje ima mogućnost ulaska u COVID + salu kroz čistu stranu, a izlaska kroz nečistu 

stranu, tako da nema križanja putova.  

COVID Odjel je smješten na katu iznad Odjela za hemodijalizu, te se u njega može ući preko 

požarnih stepenica(zasebni put prolaska bolesnika i osoblja). 

 

Po svakoj smjeni je predviđena jedna spremačica, koja bi nakon provedenih postupaka 

hemodijalize, obavila postupke dezinfekcije prostora i opreme. 

 

Zaštitna sredstva koja su trenutno dostupna za zaštitu osoblja su: FFP2 maske, jednokratna 

odjeća, ogrtač, naočale, pregače i zaštitna odjela (skafanderi). 

 

Većina bolesnika na hemodijalizi nije u mogućnosti dolaziti svojim prijevozom, uglavnom 

dolaze sanitetskim prijevozom. Svi bolesnici tijekom hemodijalize imaju maske na licu. 

Tijekom dijalize ne jedu, a nakon dijalize, pri odlasku kući, dobivaju lunch paket. 

Od 75 bolesnika na hemodijalizi, do sada su testirana 2, čiji nalazi su došli negativni.  
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